
OSD POPRAVNI KOLOKVIJ (09. 06. 2014)

1. Konstrukcija na sliki je obremenjena le na
desnem delu, pri čemer moment M deluje v
vogalu. Določi reakcije v obeh podporah in
sile v vezi C!
Podatki: a = 2 m, b = 3 m,
M = 5kNm, q = 10 kN/m.
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2. Za konstrukcijo na sliki izračunajte stopnjo
statične nedoločenosti, reakcije in notranje
statične količine (Nx, Nz,My)! Rezultate no-
tranjih statičnih količin prikažite z diagrami!
Podatki: F = 5 kN, a = 1 m, b = 2 m.
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3. Za paličje na sliki določi reakcije podpor
in osne sile v palicah 1, 5 in 7!
Podatki: a = 2 m, F = 10 kN.
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4. Za konstrukcijo na sliki izračunajte stopnjo
statične nedoločenosti, reakcije in notranje
statične količine (Nx, Nz,My)! Rezultate no-
tranjih statičnih količin prikažite z diagrami!

Podatki: q = 10 kN/m, a = 1 m, b = 2 m.
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